

秘书处答复

议题 3.3 “全球土壤伙伴关系” 报告

我们感谢对“全球土壤伙伴关系”及其活动的广泛支持。秘书处邀请所有成员和合作伙伴继续采取这种积极主动的方式来实现可持续土壤管理。

我们特别感谢阿根廷、澳大利亚、俄罗斯联邦、瑞士和泰国分别主持各自区域的“区域土壤伙伴关系”。

我们感谢要求秘书处对“全球土壤伙伴关系”最终制度化的相关法律、财务、非国家行动方、决策过程以及区域土壤伙伴关系和联络点的作用等问题进行详细评估。该请求将得到相应落实，并提交农委第二十八届会议。

感谢对“全球土壤实验室网络”(GLOSOLAN)工作和为研究目的进行土壤样本国际交流的决议的支持。秘书处注意到，各国之间交换土壤样本是一项具有挑战 and 复杂的问题。很明显，这是国家和地

区之间土壤实验室数据协调的重要步骤。在“全球土壤伙伴关系”第七届全体会议上得到支持的拟议决议，旨在促进“全球土壤实验室网络”框架下的这一进程。该决议不具有强制性，可能对那些认为有必要的国家有所帮助。

关于加拿大提出的关于政府间土壤技术小组工作量的问题，已经与政府间土壤技术小组主席协调确定了工作的优先顺序。新版《世界土壤资源状况》报告的编写工作已经被列为优先事项。

我们赞赏哥伦比亚的意见。我们希望指出，农委文件没有包括所有“全球土壤伙伴关系”活动的详尽信息，但强调了主要成就。“全球黑土地图”将于明年发布，届时将进行相应报告。同样，将在下一届会议上报告土壤统计数据库和全球土壤信息系统情况。

我们感谢哥斯达黎加积极参与“全球土壤伙伴关系”活动，并成功主持了“全球土壤伙伴关系”第八届全体会议。

我们感谢欧盟积极参与“全球土壤伙伴关系”，并在这一伙伴关系的不同阶段为其提供资金支持。

我们认识到欧盟在启动“欧洲绿色新政”方面采取的大胆行动，并接受他们的邀请，在全球一级加以推广扩大。“全球土壤伙伴关系”正在编写一份关于通过“区域土壤伙伴关系”扩大活动规模的提案。

“全球土壤伙伴关系”秘书处希望确认其关于完成土壤生物多样性、土壤污染和农业生产层面碳固存潜力的全球评估的承诺，以及“全球土壤伙伴关系”正通过诸如“全球土壤再碳化”（RECSOIL）等关键行动与合作伙伴一起实施的其他倡议。

我们欢迎墨西哥最近加强了参与“全球土壤伙伴关系”的活动。

“全球土壤伙伴关系”非常感谢俄罗斯联邦作为创始成员所给予的支持，并感谢它作为“全球土壤伙伴关系”的主要捐助国之一，使该伙伴关系得以发展和产出多项产品，从而促使在国家一级采取行动。

此外，我们感谢俄罗斯联邦资助“格林卡世界土壤奖”，该奖为表彰独特的土壤贡献开辟了一个新领域。

我们感谢瑞士对“全球土壤伙伴关系”活动的持续资金支持。

我们感谢泰国作为“全球土壤伙伴关系”创始成员给予的大力支持。

我们感谢泰国资助“普密蓬国王世界土壤日奖”，这是促进庆祝和持续举行“世界土壤日”的一项成功激励措施。